



РЕВИЗОРСКА КУЋА

УДИТОР

Члан

EuraAuditInternational

11000 Београд, Страхњића бана 26
тел/факс: (+381 11) 2624-932, 2182-752, 2632-255, 2625-820
www.auditor.rs; e-mail: auditor@auditor.rs

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА „БАГ” А.Д. БАЧКО ГРАДИШТЕ

Извештај о финансијским извештајима

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја друштва „БАГ” а.д. Бачко Градиште (у даљем тексту: „Друштво“) који обухватају биланс стања на дан 31. децембар 2013. године и одговарајући биланс успеха, извештај о променама на капиталу и извештај о токовима готовине за годину која се завршава на тај дан, као и напомене уз финансијске извештаје.

Одговорност руководства за финансијске извештаје

Руководство Друштва је одговорно за састављање и истинито приказивање ових финансијских извештаја у складу са Међународним стандардима финансијског извештавања, као и за оне интерне контроле које руководство одреди као неопходне у припреми финансијских извештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње и грешке.

Одговорност ревизора

Наша одговорност је да изразимо мишљење о наведеним финансијским извештајима на основу обављене ревизије. Ревизију смо обавили у складу са Међународним стандардима ревизије и рачуноводственим прописима Републике Србије. Ови стандарди налажу да се придржавамо принципа професионалне етике и да ревизију планирамо и извршимо на начин који омогућава да се, у разумној мери, уверимо да финансијски извештаји не садрже материјално значајне погрешне исказе.

Ревизија укључује спровођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа о износима и информацијама обелодањеним у финансијским извештајима. Одабрани поступци су засновани на просуђивању ревизора, укључујући процену ризика материјално значајних грешака садржаних у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке. Приликом процене ових ризика, ревизор разматра интерне контроле које су релевантне за састављање и објективну презентацију финансијских извештаја, у циљу осмишљавања најбољих могућих ревизорских процедура, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерних контрола правног лица.



ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак)

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА „БАГ” А.Д. БАЧКО ГРАДИШТЕ

Извештај о финансијским извештајима (наставак)

Одговорност ревизора (наставак)

Ревизија такође укључује оцену примењених рачуноводствених политика и вредновање значајних процена које је извршило руководство, као и оцену опште презентације финансијских извештаја. Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и одговарајући и да обезбеђују разумну основу за изражавање нашег мишљења са резервом.

Основе за изражавање мишљења са резервом

У оквиру АОП-а 013, на дан 31. децембар 2012. године, исказане су залихе готових производа у износу од 89.900 хиљада динара. Тестирањем наведених залиха, утврдили смо да је Друштво део наведених залиха вредновало по нето продајној цени, а не по цени коштања иако је цена коштања наведених залиха нижа. На тај начин Друштву је онемогућено правилно вредновање залиха готових производа на дан 31. децембар 2012. године. Друштво је на дан 31. децембар 2013. године, свело готове производе на цену коштања преко резултата текућег периода. Због природе евиденције коју Друштво води, нисмо били у могућности да утврдимо износ корекција финансијских извештаја по основу неадекватног обрачуна вредности залиха готових производа за 2012. годину.

У оквиру АОП-а 016, на дан 31. децембар 2013. године, Друштво је исказало потраживања од купаца у земљи у укупном износу од 75.510 хиљада динара. Од укупно наведеног износа 3.736 хиљада динара односи се на потраживања која потичу из ранијих периода. Друштво у приложеним финансијским извештајима није извршило исправку вредности наведених потраживања, у складу са проценом да ће наведена потраживања бити наплаћена. Нисмо били у могућности да се уверимо у наплативост ових потраживања нити да проценимо да ли и у ком износу треба извршити додатну исправку вредности на терет резултата текуће године.

У оквиру позиције осталих пословних прихода, приказани су приходи од донација за куповину опреме током 2010. године у износу од 10.904 хиљаде динара. Структура финансирања набавке опреме је била следећа: 30% на терет Друштва и 70% на терет Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде. Прибављена опрема је стављена у употребу у 2010. години и обрачунат је припадајући трошак амортизације. Признавање прихода по овом основу у износу целокупних донација није у складу са МРС 20 - Рачуноводство државних давања и обелодањивање државне помоћи. Услед наведеног, на дан 31. децембар 2013. године, резултат ранијег периода је прецењен у износу од 9.450 хиљада динара, резултат текућег периода је потцењен за 727 хиљада динара, док су пасивна временска разграничења потцењена за 8.723 хиљаде динара.



ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак)

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА „БАГ” А.Д. БАЧКО ГРАДИШТЕ

Извештај о финансијским извештајима (наставак)

Основе за изражавање мишљења са резервом (наставак)

Друштво није извршило актуарски обрачун како би се утврдила садашња вредност акумулираних права запослених на отпремнине, како то захтева МРС - 19 Примања запослених запосленима. Као резултат тога, није извршено резервисање у финансијским извештајима Друштва за 2013. годину. Сагласно томе, нисмо могли да утврдимо ефекте резервисања по наведеном основу у финансијским извештајима Друштва за 2013. годину.

Мишљење са резервом

По нашем мишљењу, осим за утицаје које на финансијске извештаје могу имати чињенице наведене у оквиру пасуса „Основе за изражавање мишљења са резервом”, финансијски извештаји приказују истинито и објективно, по свим материјално значајним питањима, финансијску позицију Друштва на дан 31. децембар 2013. године као и резултате пословања, промене на капиталу и токове готовине за годину која се завршава на тај дан у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије.

Извештај о другим законским и регулаторним захтевима

Друштво је одговорно за састављање Годишњег извештаја о пословању, у складу са захтевом Закона о рачуноводству Републике Србије („Службени гласник Републике Србије” бр. 62/2013). Наша је одговорност да изразимо мишљење о усклађености Годишњег извештаја о пословању са финансијским извештајима за пословну 2013. годину. У вези са тим, наши поступци се спроводе у складу са Међународним стандардом ревизије 720 - Одговорност ревизора у вези са осталим информацијама у документима који садрже финансијске извештаје који су били предмет ревизије, и ограничени смо на оцену усаглашености Годишњег извештаја о пословању са финансијским извештајима.

По нашем мишљењу, Годишњи извештај о пословању је у складу са финансијским извештајима који су били предмет ревизије.

Београд, 14. април 2014. године

Овлашћени ревизор

Никола Арсовић

